В ПРИМОРЬЕ НАЧАЛ РАБОТУ ФОНД КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ
Собственникам жилья до 31 июля необходимо выбрать способ формирования фонда капремонта своих домов.

 

 

Вопрос о реализации краевого закона "О системе капитального ремонта многоквартирных домов в Приморском крае" обсудили на заседании Совета председателей городских и районных дум при Законодательном Собрании Приморья.

 

По информации департамента по ЖКХ и топливным ресурсам Приморского края, вся нормативная база по данному закону сформирована, создан региональный оператор, определен минимальный размер взносов за капитальный ремонт - 6 рублей 57 копеек за квадратный метр. Также опубликована региональная программа и перечень многоквартирных домов, подлежащих капитальному ремонту. В настоящее время в списке 13 222 дома. Вся информация доступна на сайтах Департамента по ЖКХ и топливным ресурсам и Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Приморского края.
Напомним, что на февральском заседании Законодательного Собрания депутаты приняли поправки в закон "О системе капитального ремонта многоквартирных домов в Приморском крае". Поправки, в частности, касались сроков принятия решения собственников о выборе способа формирования фонда капремонта.

 

По решению собственников средства на капремонт можно аккумулировать на специальном счете либо на счете регионального оператора. Выбрать способ формирования фонда капремонта необходимо до 31 июля текущего года. При этом важно не только определиться, как накапливать средства, но и открыть специальный счет и заключить договор с региональным оператором. В случае, если собственники многоквартирного дома не примут необходимые решения, за них это сделают органы местного самоуправления и в этом случае средства будут поступать на счет регионального оператора. Обязанность собственников вносить платежи за капитальный ремонт наступает с 1 октября 2014 года. При этом в бюджетах муниципальных образований должны быть предусмотрены средства на оплату платежей за муниципальное жилье.

 

Директор фонда капитального ремонта Игорь Сологуб попросил представителей муниципалитетов активнее включаться в данную работу.

 

"В настоящее время создается механизм, по которому на капитальный ремонт средства будут перечислять не только бюджет, но и собственники жилья. По-другому, не получается, и нужно привыкать к новой философии, хотя это непросто, - отметил председатель Законодательного Собрания Виктор Горчаков. - Насколько эффективно будет работать фонд, насколько качественно он будет обеспечивать управление средствами, покажет время. Опыт реализации 185-го федерального закона, по которому в Приморье ремонтировали жилые дома, показал, что есть структуры, способные профессионально эти задачи выполнять, проводить качественный ремонт. Но есть и негативный опыт: система госзакупок не гарантировала, что победит добросовестный подрядчик, в этом году законодательство изменилось, возможно, удастся ли отсечь бездельников и обманщиков".




Для справки:
Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Приморского края
690088, Приморский край, г. Владивосток, ул. Карла Жигура, д. 26
e-mail: info at fkr25.ru
тел. +7 (423) 279-56-71
Сайт: http://fkr25.ru
